



Среди многообразия профессий можно выделить особую группу, пожалуй, одну из самых мужественных и необходимых нашему обществу – спасательные службы. Одни находятся на страже порядка, берегут наш покой, от действий других зачастую зависит человеческая жизнь. В любой момент они готовы прийти на помощь, и многие даже не представляют, насколько сложна и порой опасна эта работа. 18 сентября на стадионе «Чайка» состоялся Фестиваль спасательных служб, основной задачей которого можно назвать знакомство с деятельностью различных силовых структур и служб экстренного реагирования.

Этот Фестиваль, постоянным организатором которого является Администрация Углича, проводится в нашем городе уже третий год и направлен, прежде всего, на патриотическое воспитание молодежи. Благодаря своей зрелищности он каждый раз привлекает большое количество школьников, которые с удовольствием принимают участие в соревнованиях, а также с интересом знакомятся со специальным снаряжением и оборудованием спасательных служб.





Службы, необходимые обществу
25.09.2013 13:27